

## administración local

### AYUNTAMIENTOS

#### PUERTO LÁPICE

##### ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES

Nombramiento representantes en órganos colegiados.

Advertido error en el anuncio del Boletín Oficial de la Provincia número 125 de fecha 4 de julio de 2019 referente al nombramiento representantes en Órganos Colegiados, se procede a su corrección:

Donde dice:

"- COMISIÓN DE PASTOS Y RASTROJERAS.

Titular: Doña María Rosa Requena Pavón.

Suplente: Don Alberto Carlos Pavón Borja. "

Debe decir:

"- COMISIÓN DE PASTOS Y RASTROJERAS.

Titular: Don. Alberto Carlos Pavón Borja.

Suplente: Doña María Jesús López Villamayor."

Lo que se hace público para general conocimiento de todos.

En Puerto Lapice, a 5 de julio de 2019.- María Rosa Requena Pavón, Alcaldesa Presidenta.

**Anuncio número 2087**

Documento firmado electrónicamente en el marco de lo dispuesto en los arts. 17 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de junio y normas concordantes. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipucr.es>